



海珠警方全力保障2019广州马拉松赛安全运行

首创“警察护跑团”获街坊点赞



▲“警察护跑团”成为赛场上的一道亮丽的风“警”线。

▲民警执勤保障赛事安全顺利举行。受访者供图

信息时报讯(记者 刘诗敏)2019广州马拉松赛(下称“广马”)日前在广州圆满顺利举办。记者获悉,为做好赛事安保工作,海珠警方提前制定周详的安保工作方案,投入充足安保力量,采取了一系列强有力的措施,全力保障赛事的安全运行。

全力保障赛事安全顺利

据介绍,今年广马吸引了3万名来自多个国家和地区的运动员分别参加全程马拉松、半程马拉松比赛。本届马拉松赛道继续围绕“一江两岸”设置,起点为天河体育中心南广场,全程终点在花城广场,半程终点在广交会展馆北广场。

比赛期间,海珠警方组织安保力量提前到达岗位,开展工作部署如提前备好铁栅栏,安置好道路标志,引导交通管制等。记者了解到,不少民警从凌晨5点,连续执勤超过9个小时,全力保障赛事的安全进行。参战民警履职尽责,文明执勤,会同组委会工作人员和志愿者,科学、有序地疏导各赛道沿线群众和车辆,维持好现场秩序。

“警察护跑团”护卫平安

值得一提的是,今年广州警方创新安保方式,通过“警察护跑团”加强赛道内外紧密合作,为切实保障赛事安全保驾护航。

在广马赛道上,身着蓝白色战袍的“警察护跑团”奋勇向前、护卫平安,成为了赛场上的一道亮丽的风“警”线,不少跑友和沿途市民群众都在呐喊“警察叔叔加油”。据了解,这些“警察护跑团”成员多是平时热衷运动的健身儿,同时不少人也都经过专业救护知识培训。他们在享受马拉松比赛的同时,也承担着守护其他选手安全、处理紧急事务的职责。

“很多大型活动,都看到警察在守护安全,他们真的很辛苦。”市民吴先生表示,能在赛道上看到警察一起奔跑的身影,感觉更有安全感,也感觉这些警察很可爱,“我们都手动点赞!”

海珠区方面表示,“警察护跑团”成员作为马拉松爱好者参与比赛的同时,也承担保障其他选手安全、处理紧急事务的职责,与赛道外固定安保队伍密切配合,形成立体式综合安保新模式,确保系列赛事绝对安全和万无一失。

海珠区举行“119”宣传月启动仪式

防范火灾风险 建设美好家园

信息时报讯(记者 刘诗敏)近日,海珠区举行“119”消防安全宣传月“防范火灾风险,建设美好家园”主题宣传启动仪式。广州市、海珠区相关部门工作人员以及社会各界群众参加启动仪式。

活动主办方精心部署、认真设计活动每一个宣传环节。现场既有消防器材展示,更设有现场灭火、火灾逃生、消防大冲关等体验项目活动。现场还邀请海珠消防大队“火烈鸟”乐队进行助唱表演,通过寓教于乐、寓学于趣的方式,使得各参加人员更直观地学习了防火、灭火和火灾逃生自救等相关消防安全知识,活动现场互动气氛热烈。

启动仪式上,活动主办方还为顺丰快递、申通快递等物流快递业、妇联巾帼志愿者消防宣传志愿队进行授旗。据介绍,当快递员成为消防知识宣传员后,在日常工作中,他们除了送货上门时为客人发放消防安全知识宣传册外,还可在发现消防安全隐患后,提醒相应物业管理公司进行整改,并将相关情况



现场设有消防器材展示和火灾逃生自救等体验项目活动。受访者供图

反馈到相关部门。“身为快递员,我们应该积极学习消防知识。”快递员王先生表示,只有自身掌握消防知识,在送快递的时候才能更方便地把消防知识传播出去。

据悉,宣传月期间,海珠区将加大宣传力度,开展一系列的消防宣传活动,包括特色鲜明的学习活动和启动仪式,在地标性建筑进行亮灯活动,在重点单位、人员密集场所开展消防安全疏

散演练活动,联合多个部门进行各式消防培训和消防宣传活动,推动消防宣传“七进”工作等。

值得一提的是,海珠全区微型消防站共492个,以救早、灭小和“3分钟到场”扑救初起火灾为目标,依托单位志愿消防队伍,配备必要的消防器材,建立重点单位微型消防站,积极开展防火巡查和初起火灾扑救等火灾防控工作,为消防事业做出巨大贡献。

治理欠薪冬季攻坚 海珠区在行动

信息时报讯(记者 刘诗敏)根据全国、全省农民工工资支付保障制度推进会议和市治理欠薪冬季攻坚行动员部署会议精神,近日记者获悉,海珠区人社局对劳资纠纷重点领域一区在建建筑工地进行全面检查。

据了解,此次检查主要围绕实名制落实、工资专户、政府工程结算、工资发放等情况展开,重点督促落实工人工资支付专用账户管理工作,依法处置拖欠农民工工资违法行为,对发现问题的企业依法发出《限期改正指令书》,切实保障农民工及时足额获得劳动报酬。

海珠区方面表示,以这次检查为契机,将劳资纠纷处置工作重心前移,在日常巡视检查上下功夫,把隐患苗头消灭在萌芽状态,进一步和谐劳动关系,努力实现“两清零”(国企项目欠薪案件清零,政府项目投资欠薪案件清零)的目标。

